
Следственными органами СКР по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по сообщению СМИ о невыплате заработной платы работникам автотранспортного предприятия в городе Рубцовске

На одном из телевизионных каналов показан сюжет о том, что работникам муниципального пассажирского автотранспортного предприятия в городе Рубцовске длительное время не выплачивается заработная плата. По данному сообщению СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю незамедлительно была зарегистрирована процессуальная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, муниципальное унитарное пассажирское автотранспортное предприятие города Рубцовска, функционировало с 2002 года. Однако вследствие ненадлежащего отношения к своим должностным обязанностям сотрудников администрации города Рубцовска, у предприятия образовалась налоговая задолженность в размере около 12 миллионов рублей. По иску налоговой службы МУП признано банкротом и в отношении него судом введена процедура конкурсного производства, что повлекло полную невыплату заработной платы работникам предприятия в период с декабря 2019 по июль 2020 года на сумму более 5 миллионов 700 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела будет дана юридическая оценка сотрудникам администрации города Рубцовска на предмет халатного отношения к должностным обязанностям, стоящим в причинно-следственной связи с нарушением конституционных прав сотрудников автотранспортного предприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

16 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1515451>

